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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 1 x Nachtfähre mit P&O Ferries, Innenkabine

- 2 x Fährpassagen

- 1 x Eurotunnel Passage

- gute 3-/4-Sterne-Hotels in Landeskategorie

- 9 x Nächtigung/Abendessen

- 1 x Getränk beim Abendessen in Arras

- 8 x Frühstücksbuffet, 1x Frühstücksbox

- Stadtführung Dublin

- 1 x Verkostung 1 Pint Guinness

- Ganztagesführung Connemara

- Ganztagesführung Ring of Kerry

- Eintritt Besucherzentrum Cliffs of Moher

- Eintritte: Guinness Storehouse, Bunratty Castle &

Folk Park, Clonmacnoise, Muckross House &

Gardens, Kylemore Abbey und Garten

- Besuch einer Schaffarm mit Hütehundvorführung

- 1 x Afternoon Tea mit Scones

- 1 x Besuch Whiskey Distillery mit 3er-Kostprobe

- Eintritt und Audioguide Windsor

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Bus-KomplettSchutz bis 3.500€ 228 €

Bus-KomplettSchutz bis 3.000€ 196 €

Bus-KomplettSchutz bis 2.600€ 168 €

Beantragung ETA-Visum 35 €

Preis:

16.08.2026 - 25.08.2026

Doppelzimmer/kabine Außen 2603 €

Doppelzimmer/kabine Innen 2578 €

Einzelzimmer/kabine Außen 3133 €

Einzelzimmer/kabine Innen 3108 €

Highlight Reise - Irland von seiner schönsten Seite - 10

Tage

Irland zeigt sich quirlig und grün, voller Weite und

atemberaubender Landschaften. Wir reisen durch

Städte mit besonderem Flair und erleben stille Klöster,

steile Küsten und lebendige Kultur. Jeder Tag öffnet ein

neues Kapitel dieser Insel, die mit ihrer Geschichte und

ihrem Charme sofort begeistert. Eine echte

Highlight-Reise.

1. Tag: Abfahrt ab Vorarlberg – Frankfurt – Venlo –

Rotterdam. Gegen 21.30 Uhr fährt unser Bus an Bord

des neuen Fährschiffes der P&O Ferries. An Bord

beziehen wir die 2-Bett-Innenkabine und genießen das

reichhaltige Abendbuffet im Restaurant. Über Nacht

erreichen wir bequem Großbritannien.

2. Tag: Hull – Tallaght/Dublin. Nach einem ausgiebigen

Frühstück gehen wir in Hull von Bord. Danach geht es

quer über das Vereinigte Königreich: Wir passieren

Manchester und Chester, fahren entlang der

bezaubernden Küste von Wales, queren die Inseln

Anglesey und Holy Island, bis wir die äußerste Spitze

Holyhead erreichen. Von hier geht es mit der

Schnellfähre nach Dún Laoghaire in Irland. Heute

beziehen wir im Zentrum von Dublin unser Hotel.

Abendessen und Nächtigung.

3. Tag: Nach unserem ersten irischen Frühstück lernen

wir die schönsten Flecken von Dublin kennen. Dazu

gehören O’Connell Street, Custom House, Trinity

College, Christ Church Cathedral, Dublin Castle, St.

Patrick’s Cathedral. Nicht zu vergessen sind die

gregorianischen Reihenhäuser von Dublin mit ihren

bunten Eingangstüren.

Bevor wir in Irlands Westen aufbrechen, besuchen wir

das berühmte Guinness Storehouse und genießen dort

ein Pint. Zu Mittag verlassen wir die Hauptstadt in

Richtung Galway. Unterwegs besichtigen wir südlich

vom Fluss Shannon die Reste der Klosteranlage

Clonmacnoise, welche im Jahr 545 vom Heiligen Ciarán

gegründet wurde. Hotelbezug für zwei Nächte in Gort

in der Grafschaft Galway und Abendessen.

4. Tag: Ausflug Connemara – eine Landschaft voller

Gegensätze, die man erleben muss! Von Braun- und

Violetttönen dominiert, bildet der Landstrich einen

reizvollen Kontrast zur schroffen Atlantikküste. Wir

fahren durch spektakuläre, zwischen Bergen, Seen und

Mooren wechselnde Landschaften. Hinter jeder Kurve

gibt es Neues zu entdecken. Lassen Sie sich verzaubern

von dieser einzigartigen Stimmung. Auf unserer Fahrt

stoßen wir auf die Kylemore Abbey, ein ehemaliges

Herrenhaus der Familie Henry mit phantastischer

gotischer Architektur am Ufer des Kylemore Lough.

Heute dient es als Benediktinerkloster und

Mädchenschule. Hier genießen wir einen typischen

Afternoon Tea mit Scones. Über Oughterard, entlang

des Lough Corrib, fahren wir zurück zu unserem Hotel.

Abendessen.

5. Tag: Heute zeigen wir Ihnen die atemberaubenden

Cliffs of Moher. Diese Felsen aus Sandstein ragen 200

Meter hoch aus dem Meer. Über Ennis fahren wir nach

Limerick, wo wir den Herren O’Brien in ihrem Castle

Bunratty einen Besuch abstatten. Hier erleben wir

hautnah, wie das irische Landleben zur

Jahrhundertwende aussah. In Limerick, einer von den

Wikingern gegründeten Stadt, sehen wir die Thomond

Bridge, King John’s Castle und St. Mary’s Cathedral.

Weiter geht es über Tarbert, Ballybunion und

Causeway nach Killarney in der Grafschaft Kerry, wo wir

für zwei Nächte unser Hotel beziehen. Abendessen.

6. Tag: Heute erwartet uns ein weiterer

Reisehöhepunkt – der „Ring of Kerry“. Wir fahren

gegen den Uhrzeigersinn auf der berühmtesten

Panoramastraße Irlands. Eine Bilderbuchecke mit

vielen Gegensätzen: Blumen und Palmen, weite

Strände und steile Felsen. Auf unserem Weg zurück

besuchen wir das Muckross House in Killarney und

seinen wunderschönen Garten. Dieses imposante

viktorianische Herrenhaus aus dem Jahre 1843 steht

mitten in einem Park mit Rhododendren und Azaleen.

Danach Rückfahrt in unser Hotel. Abendessen.

7. Tag: Wir verlassen Killarney und fahren in den Süden

Irlands. Unser erster Halt führt uns zur bekannten

Kissane Sheepfarm, wo wir eine beeindruckende

Vorführung der Hütehunde erleben und einen Einblick

in das traditionelle Farmleben erhalten. Danach setzen

wir unsere Fahrt nach Cork fort. Die frühere Hafenstadt

galt einst als Venedig Irlands, denn zahlreiche

Wasserwege durchzogen das Stadtbild. Heute sind

viele davon geschlossen, doch die gregorianischen

Häuser und die eleganten Kaufmannspaläste verleihen
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Cork weiterhin eine beinahe kontinentale Stimmung.

Über Midleton erreichen wir eine Whiskeybrennerei, in

der wir bei einer kleinen Verkostung die Geheimnisse

des Wassers des Lebens entdecken. Am Abend

beziehen wir im Raum Wexford unser Hotel und

genießen das Abendessen.

8. Tag: Frühstückspaket, am frühen Morgen verlassen

wir mit dem Schiff Irland und nehmen Kurs auf

Fishguard in Südwales, das wir um die Mittagszeit

erreichen. Vorbei an Cardiff und Bristol erreichen wir

am Abend das Hotel Holiday Inn Reading. Abendessen

und Nächtigung.

9. Tag: Nach einem reichhaltigen englischen Frühstück

begeben wir uns auf die Spuren der Royals und

besuchen Windsor mit seinem gleichnamigen Schloss.

Es ist das größte noch bewohnte Schloss der Welt und

war die Sommerresidenz der Queen. Aufenthalt zu

einem Spaziergang durch die englische Stadt mit ihren

historischen Fachwerkhäusern, Gassen und

Sehenswürdigkeiten. Windsor gegenüber liegt Eton.

Die Themse trennt beide Städte. Machen Sie einen

Spaziergang in die idyllische Kleinstadt. Das berühmte

College von Eton hat nicht weniger als 18

Premierminister hervorgebracht und auch die Prinzen

William und Harry wurden hier unterrichtet. Danach

geht es weiter nach Folkstone und mit dem

Autoreisezug durch den Eurotunnel nach Calais. Am

Abend erreichen wir im Raum Lille unser Hotel zur

Nächtigung. Abendessen.

10. Tag: Rückreise nach Vorarlberg.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

